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28  枣　核
课时测评方案
字词模块
一、下列词语中加点字的读音有错误的一项是(　　)。
A．枣核(hé)　　　涨红脸(zhànɡ)

B．妻子(qī)　　　牲口(sēnɡ)

C．扶犁(lí)　　　困难(kùn)

D．官府(fǔ)　　　折腾(zhē)

二、读句子，选择括号中使用恰当的词语，画“√”。
1．父母很(喜欢　高兴)枣核，看到枣核这样勤快、聪明，他们心里十分(喜欢　高兴)。

2．枣核教训了县官，(大摇大摆　缩手缩脚)地走出了官府。

句子模块
三、按要求完成句子练习。
1．养活你这样的孩子能做什么！(换一种说法，保持句子意思不变)

_________________________________________________________________

2．枣核不光勤快，也很聪明。(用加点的词语写句子)
_________________________________________________________________

读写模块
四、课外阅读。
大拇指汤姆
从前，有对夫妇生了一个拇指那么大的男孩儿。夫妻俩叫他大拇指汤姆。

有一天，汤姆骑在牛背上玩儿，一只鸟把他叼起来，一直飞到大海上空。结果，汤姆从鸟的嘴里掉了下去，落到了大海里。一条大鱼游过来，把他吞进了肚子。没多久，渔民抓住了那条鱼，把它送进了王宫。厨师剖(pōu)开鱼肚子时，发现了里面的汤姆。汤姆被带到国王面前，他站在餐桌上，向周围的人问好，还跳起了舞。国王很喜欢汤姆。

一天，国王对汤姆说：“你到我的宝库里，拿些钱给你的父母，能拿多少就拿多少。”汤姆拿了一枚银币回到了家。他的父母看见儿子回来，高兴极了。

从此，汤姆住在王宫里。他每月都要回一次家，给父母讲王宫里的故事。夫妻俩很为他们的儿子感到骄傲。(有删改)
1．汤姆是一个______________________那么大的男孩儿。

2．根据短文内容排列顺序。(填序号)

①被鸟叼走　②在牛背上玩儿　③进入王宫

④被鱼吞掉　⑤被厨师发现　　⑥见到国王

________→________→________→________→________→________

3．汤姆的父母很为汤姆感到________。

参考答案
一、B

二、1.喜欢　高兴　2.大摇大摆

三、1.养活你这样的孩子不能做什么。　2.这种计算方法不光简单，也很准确。

四、1.拇指　2.②　①　④　③　⑤　⑥　3.骄傲
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